
 
 

 
 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«ДОНБАСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 
(ДВНЗ ДДПУ)

ГОРЛІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ ІНОЗЕМНИХ МОВ - філія

юридична адреса: вул. Василя Першина, 24, м. Бахмут, Донецька область, 84511, Україна, 
фактична адреса: пр. Науки, 72, м. Дніпро, 49045, Україна, тел. +38 066 9823550

E-mail: giim@forlan.org.ua,caitT: http://www.forlan.org.ua. ДКСУ у м. Київ МФО 820172, Код ЄДРПОУ 38177129

від . . . ... ............ ...

Керівникам закладів загальної 
середньої освіти України

Пропозиції щодо впровадження 
стратегій подолання освітніх 
втрат

Шановні колеги!

Згідно з Рекомендаціями від Державної служби якості освіти з подолання 
проблеми освітніх втрат* кожна сучасна українська школа розробляє і 
впроваджує систему заходів, спрямованих на відновлення якості освітнього 
процесу та поліпшення ментального здоров’я його учасників.

Як одну з можливостей неформальної освіти ваших учнів, зокрема в частині 
організації їхньої позаурочної діяльності, пропонуємо вам 
долучити старшокласників до серії суботніх онлайн-зустрічей у 
психологічному клубі Mental Club від Центру психічної стійкості та 
благополуччя Горлівського інституту іноземних мов (м. Дніпро).

Участь у заняттях із розвитку психічної стійкості та ментального 
здоров’я є безкоштовною і здійснюється на добровільних засадах. За 
бажанням, учні - постійні учасники Mental Club - можуть отримати 
інститутський сертифікат про навчання базовим психотехнікам ефективного 
впливу (детальніше - у рекламному проспекті). ,

Ще одним елементом системи подолання освітніх втрат у школі (окрім 
регулярних занять старшокласників в Mental Club) можуть стати заплановані
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стратегічні сесії з учителями та батьками учнів із питань підтримки дітей 
у навчанні із залученням у ролі модераторів/експертів викладачів ГПМ.

Ми відкриті до ваших пропозицій!

Співпраця вашого освітнього закладу із Горлівським інститутом іноземних мов 
може бути формалізована через укладання Меморандуму про співробітництво, 
який систематизує наші спільні зусилля з відновлення якості освіти на всіх її 
рівнях (зразок Меморандуму додається).

* https://osvita.ua/doc/files/news/939/93946/Konsolidovani_propozicii_ovitni_vtrati_6.pdf

Щиро сподіваємось на найкраще майбутнє України та крокуємо до нього 
разом!

З повагою
заступник директора
з науково-педагогічної 
та навчально-методичної роботи, /уи 
доктор філологічних наук, професор МАРЧЕНКО

Телефон (Телеграм) з організаційних питань: +380 50 065 25 04
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